1. Oldja meg a valos szdmok korében a kovetkezdket !

4x T+ 2

a) —|$_1|:23§; b) 2:1:_2>—3.

2. Egy haromsz6g oldalai olyan mértani sorozatot alkotnak, amelynek hanyadosa 4/3. Mekkora a haromszog leg-
nagyobb szoge?

3. Hatarozza meg a kovetkezs harom kor kézéppontjan dtmend kor egyenletét!

22 +y? =4; 32 — 18z + 3y> + 12y = 36; 2° + > + 10z + 4y + 12 =0.

4. Milyen valos x és y értékekre teljesiil egyszerre a kovetkezs két egyenlGség?

1\Nz—2y
V5T—Y = (g) ;o logy(x 4+ y) 4+ logy(z —y) = 2.

5. Négyzet alapu egyenes gula alapéle 4, magassaga 8 egység. A guldba olyan félgbmbot helyeziink, amelynek
korlapja a gula alapjara illeszkedik és érinti a gula oldallapjait. Mekkora a gula és a félgomb térfogatanak ardnya?

VALASZTASI LEHETOSEG A)

6/A Adott az y = 4—2? parabola. Tekintsiik mindazon téglalapokat, amelyek egyik oldala az = tengelyre illeszkedik,
ezzel szemkozti csucsai pedig a parabolara. Hatarozza meg a legnagyobb keriilett ilyen téglalap oldalait!

7/A Rajzoljuk meg az ABC haromszog AP stlyvonalat és AQ bels szogfelezgjét, ahol P és @ illeszkedik a BC
oldalra. Az APQ kor az AB oldalt az E, az AC oldalt az F' pontban metszi. Bizonyitsa be, hogy BE = CF!

8/A Oldja meg a kovetkezs egyenletet a valds szamok halmazan!

2rx 7—\/§
22+x+1 3

ctg

VALASZTASI LEHETOSEG B)

6/B A p mekkora értékére lesz az 22 4+ (3p — 2)x — 7p — 1 = 0 egyenletben a gyokok négyzetének az Gsszege a
legkisebb?

7/B Egy C kozéppontu kort messiink olyan parabolaval, amelynek tengelypontja a kor kézéppontjara, F' fokusza a
korvonalra esik. A parabola és a kor metszéspontjait jelolje A és B, az AB egyenes és a parabola szimmetriatengelyének
metszéspontjat F. Mutassa meg, hogy az F'E szakasznak és az atmérének mértani kézepe a DE szakasz! D a kor F
ponttal atellenes pontja.

8/B Milyen N pozitiv egész szamra igaz, hogy N + 1987 osztoja N? 4+ 1987-nek?



